

ГЕМОРРАГИЧЕСКАЯ ЛИХОРАДКА С ПОЧЕЧНЫМ СИНДРОМОМ



Мыши ринулись в атаку

Геморрагическая лихорадка с почечным синдромом (ГЛПС) – тяжелое, смертельно опасное инфекционное заболевание с поражением многих кровеносных сосудов, почек, легких и других органов.

Где заражаются



78
случаев

зарегистрировано в
Хакасии (по данным
на 24 апреля).

в 15 раз
больше,
по сравнению с про-
шлыми годами.

Симптомы

- Высокая температура, которая сбывается на время.
- Себорей.
- Сильная головная боль.
- Боли в животе из области по-
ясницы.
- Рвота, резкая слабость.
- Спередней появляется вы-
ражение зева, глаз, лица, плеч
и верхней части груди.
- Волосы могут не проявляться
от 7 до 45 дней. При первых же
признаках звоните в «Скорую».

Как защититься

- Вот или от них никаких лихорадок НЕ СУЩЕСТВУЕТ. Спасет только осторожность.
- «Уйрайся на даче после зими», надевайте рукавицы, ватно-марлевую повязку.
- Собственный домойте комнаты в данном домике.
- Продукты из гречи (ржанка, пшеница) должны быть перегруженны для грызунов. Перерожденные мышами продукты – выбрасывайте.
- На даче (фруктике, виннице) мойте руки с мылом перед едой и курением.
- Не присасывайтесь к мертвым или живым грызунам (мышам) руками – только в руках их или перчат-
ках.

Как распознать геморрагическую лихорадку с почечным синдромом?

Геморрагическая лихорадка с почечным синдромом (ГЛПС)

– тяжелое, смертельно опасное инфекционное заболевание с пораже-
нием многих кровеносных сосудов, почек, легких и других орга-
нов.

Как можно заразиться ГЛПС:

- Основные источниками инфекции: лесные гри-
бы, особенно грибочки.
- Зарождение происходит воздушно-пылевым
путем. Инфекцию можно подхватить, находясь
на природе. (например, собирая грибы или
купаться).



Как распознать ГЛПС:

- Инкубационный период: 7–10 дней, максимум – 40 дней.
- Первые признаки заболевания грибами с геморрагическим синдромом: головная боль, частичные боли, потеря аппетита, температура, беспокойство, тошнота, сухой кашель, иногда – ощущение, что уходит зрение.
- После 45 дней с наступлением первых симпто-
мов: боли в конечностях, животе, спине, голове,

нарушение работы почек, внутренние кровоточи-
тельные.

• Если вы заметили симптомы заболевания
после того как, например, заготавливали грибы, дрова, собирали что-нибудь в лесу, увлекались
чем-либо с риском, то не пренебрегайте ими и
сразу обратитесь к врачу и сдайте анализ.



Как обезопаситься:

- При приличных количествах, но гарантированно более 2 недели, можно, конечно, съесть грибы и не опасаться. Лишним будет ходить только к болельщикам.
- Против ГЛПС нет универсальных методов, поэтому избежать инфекции можно, если жить санатор-
ией, кипятить и бланширить грибочки.
- От человека к человеку заболевание не передается.